

领导干部必须严格自律

——四论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

“领导干部特别是高级干部必须加强自律、慎独慎微，经常对照党章检查自己的言行，加强党性修养，陶冶道德情操，永葆共产党人政治本色。”在省部级主要领导干部学习贯彻党的十八届六中全会精神专题研讨班开班式上，习近平总书记强调领导干部必须严格自律，不仅从认识论层面阐释了领导干部严格自律的重要性，而且从方法论层面明确提出了“四个注重”的具体要求。各级领导干部应当牢记这些要求，强化自我约束，自觉遵守党内政治生活准则、廉洁自律准则，自觉检查和及时纠正行使权力、廉政勤政方面存在的问题，真正从内心深处筑牢拒腐防变的精神堤坝。

为什么要突出强调领导干部严格自律？领导干部手中都掌握着一定的权力，面临的各种诱惑和陷阱很多，往往成为被攻关、拉拢、围

猎的对象，如果不注意加强修身自律，一旦指针偏离，随时都可能陷入“人见利而不见害，鱼见食而不见钩”的陷阱，随时都可能被糖衣裹着的炮弹击倒。那些落马干部之所以一步一步沦为阶下囚，无不是渐次放纵自己，逐步变质堕落。这说明，领导干部如果没有警惕性，如果不在从政的一刻、入党的一刻把底线建立起来，那是防不胜防的；唯有坚持公正用权、谨慎用权、依法用权，始终保持清醒、严格自律，才能避免一失足成千古恨。

“道自微而生，祸自微而成。”做到严格自律，特别要求领导干部慎独慎微。慎独慎微是我国自古以来倡导的一种自我约束精神，也是共产党人特别是各级领导干部应有的一种修养境界。领导干部自己不管住自己，别人再怎么管也难以管住，因为别人总不可能时时刻刻看着。对领导干部特别是高级干部来说，加强

自律关键是在私底下、无人时、细微处能否做到慎独慎微，始终不放纵、不越轨、不逾矩，真正做到可以行使的权力按照规则正确行使，该由上级组织行使的权力下级组织不能行使，该由领导班子集体行使的权力班子成员个人不能擅自行使，不该由自己行使的权力决不能行使。

很多时候，难以发现的是“温水煮青蛙”的问题，不好提防的是“眼里识得破，肚里忍不过”的现象。这就尤其需要在人所不知而己所独知的内心领地做到严格自律，始终保持一颗敬畏心、平常心，始终保持如履薄冰、如临深渊的警觉意识，始终心存敬畏、手握戒尺，做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒，增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，在防微杜渐上不舍尺寸之功。

领导干部做到严格自律，就要按照习近平

总书记的要求，注重自觉同特权思想和特权现象作斗争，从自己做起，从身边人管起，从最近的地方构筑起预防和抵制特权的防护网；注重在选人用人上把好方向、守住原则，坚决纠正各种不正之风，匡正党内选人用人风气；注重防范被利益集团“围猎”，坚持交往有原则、有界限、有规矩；注重自觉主动接受监督，党员、干部决不能以任何借口而拒绝监督，党组织也决不能以任何理由而放松监督。

严以律己已是党员领导干部为政之道、成事之要、修身之本。努力践行“四个注重”，真正做到严格自律，各级领导干部就能以律已修身的品格形成强大的示范效应，推动党内政治生活、党内监督出现新面貌新气象，让我们党永葆凝聚力创造力战斗力。

(新华社北京2月16日电 人民日报2月17日评论员文章)

韩国将再次向中国移交 20余具志愿军烈士遗骸

新华社北京2月16日电 外交部发言人耿爽16日在例行记者会上说，根据中韩双方达成的共识，中方将于3月22日向中方再次移交一批20余具在韩国人民志愿军烈士遗骸及相关遗物。

据耿爽介绍，2月15日，中韩两国工作组在首尔就第四批在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接事宜进行磋商。

他说，中韩遵循人道主义原则，本着友好协商、务实合作的精神，2014年至2016年已成功交接541位在韩中国人民志愿军烈士的遗骸。今年是按照中韩共识实施的第四次交接，中方将同韩方继续协商合作，做好在韩志愿军烈士遗骸交接事宜。

明日雨水

一股冷空气随之而来

据新华社天津2月16日电 “天街小雨润如酥，草色遥看近却无。”《中国天文年历》显示，北京时间2月18日19时31分，将迎来农历二十四节气的“雨水”。此时节，我国正处在“七九河开，八九燕来”的阶段，大部分地区气温回升到0摄氏度以上，天气变暖。

据了解，“雨水”是立春后的第二个节气，每年2月18日或19日，太阳移至黄经330度，为“雨水”节气。该节气有两层含义：一是表示寒冷冬季降雪天已经过去了，从天而降的不再是雪花，而是雨水；二是表示暖湿的气流加强，雨水增多，有利于庄稼返青生长。民谣有“春雨贵如油”之说。

气象专家称，“雨水”节气是寒去热来的转折初期，经常会有冷空气从西北或北部入侵我国北方大部地区，带来阵阵寒意。中央气象台最新预报显示，16日起，一股冷空气开始影响我国，东北等地将经历大起大落，降温幅度可达10摄氏度左右。

白宫与国会裂痕日益加剧 美劳工部长人选 宣布放弃提名



△安德鲁·普兹德在加利福尼亚的贝弗利希尔斯出席会议的资料照片。

据新华社华盛顿2月15日电 被美国总统特朗普提名为劳工部长的安德鲁·普兹德，因提名通过无望于15日宣布放弃提名。

“经过仔细考虑，并与家人商量后，我放弃劳工部长的提名，”普兹德当天在一份声明中说。

普兹德是CKE集团首席执行官，该集团旗下有多个快餐连锁品牌。他接受特朗普提名之后，不断有和他相关的负面新闻爆出，令他陷入争议。有美国媒体报道，普兹德曾雇佣非法劳工作为家政人员，并涉嫌对前妻实施家庭暴力等。多名共和党参议员表示难以接受这些丑闻，不会在参议院投票中支持他，令他的提名丧失通过的希望。

普兹德放弃提名是对执政尚未满月的特朗普政府又一新的打击，也凸显白宫和国会裂痕日益加剧。此前被提名为教育部长的德沃斯就遭到两名共和党参议员反对，仅以51比50的优势惊险通过提名。

防控H7N9流感药品 进入临床阶段

据新华社北京2月16日电 北京市研制的4个H7N9流感防控药品近日取得国家食药监局药物临床试验批件，获准进入临床试验阶段。

4个H7N9流感防控药品分别为H7N9流感病毒裂解疫苗、H7N9流感病毒裂解疫苗(佐剂)、H7N9流感全病毒灭活疫苗、H7N9流感病毒裂解疫苗(30μg/剂)。研制单位专家表示，4种疫苗的作用效果需要在临床中进一步评价。

在疫苗的前期研制和注册申报过程中，北京食药监局成立专门工作小组，与H7N9流感病毒疫苗研制单位建立了全天候沟通机制。下一步，北京食药监局将继续加强与有关单位的协调配合，加强对疫苗临床试验的监督与指导，促进H7N9流感疫苗临床试验顺利开展，在后续注册申报、审批工作上积极与上级部门沟通，力争京产H7N9流感疫苗早日申报上市使用。

通告

杨建设、黄福生、刘晴：
根据省政府关于监狱“退危”工作的相关文件及会议纪要要求，你的劳动合同由山东鲁能西矿业集团有限公司鲁西煤矿(接管后煤矿)继续履行。按照山东鲁能集团与齐鲁新航集团签署的《省属监狱移交接管划转后续工作协调会达成的意见》，限你自本通告之日起30天内到山东鲁能西矿业集团有限公司鲁西煤矿报到，逾期不到，视为放弃“人随划走”工作安置，将按自动离职，依法解除劳动关系。
特此通告。
山东鲁能西矿业集团有限公司鲁西煤矿(接管后煤矿)
2017年2月17日

我外交部回应金正男遇害：对事件进展保持关注

新华社北京2月16日电 外交部发言人耿爽16日就金正男遇害事件答问时表示，中方对事件进展保持关注。

在当日例行记者会上，有记者问：金正男遇害事件将对中朝关系产生多大影响？会不会产生负面影响？

“关于你提到的事件，我们注意到媒体有关报道。”耿爽说，“我们对事件进展保持关注。”“至于你提到的中朝关系，”他表示，中朝是友好近邻，两国有着友好交往的传统。

马来西亚确认机场身亡朝鲜男子为金正男

朝鲜要求归还死者遗体 马方称必须完成验尸等流程

据新华社吉隆坡2月16日电 马来西亚副总理扎希德16日确认，日前在吉隆坡国际机场身亡的朝鲜男子为金正男。

马来西亚警方先前通报，这名男子随身携带的护照显示其姓名为“金哲”，46岁，生于朝鲜平壤。在16日的新闻发布会上，当被问及“金哲”是否为朝鲜最高领导人金正恩之兄金正男时，扎希德回答：“是的，确定。”他随后表示，根据警方通报，朝鲜驻马来西亚大使馆确认死者的身份是金正男。

扎希德表示，马方曾怀疑死者携带的是一本假护照，但现在已确认护照的真实性。他认为，这名朝鲜男子所携护照上的身份旨在掩盖他的真实身份。扎希德表示，朝鲜驻马来西亚大使馆已要求马方归还死者遗体。但马方必须先完成验尸等流程，尸检结果将由警方和医院方面公布。对于金正男前往马来西亚的原因，扎希德表示需要等待警方的调查结果。

13日，一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场二号航站楼寻求医疗帮助，但随后在送医途中死亡。马来西亚警方表示，正在以谋杀案的角度展开调查，两名出现在机场监控录像画面上的女性嫌疑人分别于15日和16日被逮捕，两人分别持有越南和印度尼西亚护照。马来西亚雪兰莪州警察总监阿卜杜勒·萨马赫16日下午通过电话向记者证实，警方逮捕了第二名嫌疑人的男友。此人为马来西亚籍，现年26岁。

首月经济数据公布，2017中国经济新开局有何新动向——

企业融资活跃 更加聚焦实体经济



开局数据两个字儿：平稳

2017年首月重要先行指标率先出炉：1月份，中国制造业采购经理指数(PMI)为51.3%，连续6个月站上50%的荣枯线，延续平稳扩张态势。国务院发展研究中心研究员张立群分析，这表明工业企业对未来市场前景预期比较稳定，对春节后的生产经营准备比较充分，2017年经济运行有望平稳开局。

其他陆续发布的数据，印证这一走势。19.6%——1月份进出口以超出市场预期增速迎来“开门红”。中国贸促会研究院国际投资研究部主任刘英奎评价说，1月份外贸成绩单令人振奋。从去年四季度开始，我国进出口出现双双正增长的可喜局面，1月份外贸回稳向好势头仍在延续。

2.5%——1月份，全国居民消费价格指数(CPI)同比涨幅比上月扩大0.4个百分点。综合来看，CPI延续了去年以来温和上涨的态势，维持在2%的平台，也显示需求保持稳健回升。

6.9%——工业生产者出厂价格指数(PPD)同比涨幅比上月扩大1.4个百分点。自去年9月份由负转正以来，PPI同比涨幅逐月扩大。交通银行金融研究中心高级研究员刘学智说，工业产品价格上涨反映经济运行回暖，由于翘尾因素仍将有所上行，预计2月PPI同比涨幅还可能有所扩大。

2.03万亿元——1月，全国人民币贷款增加2.03万亿元，尽管总量低于上年同期，但以实体经济贷款为主的非金融企业及机关团体贷款增加1.56万亿元，一改去年下半年以来出现的新增信贷以房贷为主、企业融资低迷的情况。企业融资需求旺盛。

1月，我国累计实现对外投资532.7亿元人民币，同比虽然下降35.7%，流向却更加聚焦实体经济和新兴产业投资。此外，对外投资数据的下降，也与有关部门打击虚假对外投资有关，泡沫少了，结实的多了。

新动能之力渐渐“显山露水”

1月，北汽集团与北京市政路桥股份签署战略合作协议，双方将开放包括北京城区二环、三环桥下数十个租赁场站，建成近1000个新能源车网点，提供新能源汽车租赁、随还、随用的便利服务——“共享汽车”等新经济业态，为中国经济开局增添“新”意。以技术创新为引领，以知识、技术、信息、数据等新生产要素为支撑的经济发展新动能正在形成。

数据显示，2017年后第一周，摩拜单车APP周度活跃用户达到584.9万人，比2016年12月第一周增长约两成；同样时段，日均使用时长方面，摩拜单车APP用户总使用时长从764.6万分钟升至939.1万分钟，用户黏性进一步增强。从最初一天生产300辆到现在生产上万辆单车，摩拜已成为全球最大智能共享单车运营平台之一。

快速成长的新动能，为中国经济注入澎湃动力，中国经济需求结构的优化也在进行时。商务部监测数据，除夕至正月初六，全国零售和餐饮企业实现销售额约8400亿元，比去年春节黄金周增长11.4%。其中，休闲旅游、文体娱乐等服务消费亮点纷呈，网约车、网络订餐等线上线下消费加快融合，定制出游、拼车返乡等个性化共享型消费受到热捧。

以消费的升级为代表，传统需求也在焕发新机。投资方面，1月国家发改委审批核准固定资产投资投资项目18个，总投资1539亿元。项目主要集中在水利、交通、能源等领域，旨在通过有效投资补短板、惠民生。外贸结构持续优化，1月一般贸易进出口占我国外贸总值的比重升至57.3%，民营企业进出口比重提升，外商投资企业和国有企业进出口均实现增长。

吸收外资下降9.2%

对外投资下降35.7%

我国1月份实际使用外资金额801亿元人民币，同比下降9.2%。对于波动，商务部新闻发言人孙继文认为，这不代表我国吸收外资全年走势，依然看好中长期我国引资的优势和条件。

商务部16日发布数据显示，1月，全国新设立外商投资企业2010家，同比增长0.1%。1月份实际使用外资同比下降了9.2%。相比之下，去年12月，我国实际使用外资同比增长5.7%。

对于1月份吸收外资下降的原因，孙继文认为，从统计数据看，主要是上年同期投资比较集中，基数较高；同时，1月份春节假期等因素也造成一定影响。“1月份的数据虽有波动，但并不代表我国吸收外资全年走势。”他说。

16日的数据还显示，1月，我国累计实现对外投资532.7亿元人民币，同比下降35.7%，流向更加聚焦实体经济和新兴产业投资。

根据商务部数据，1月份我国境内投资者共对全球108个国家和地区的983家境外企业进行非金融类直接投资。投资主要流向制造业以及信息传输、软件和信息技术服务业，同比分别增长79.4%和33.1%；流向装备制造业22.9亿美元，是上年同期的2.7倍。流向房地产业及文化体育和娱乐业同比分别下降84.3%和93.3%。

对于对外投资数据下降，专家认为，这与有关部门打击虚假对外投资有关，通过引导对外投资服务实体经济，推动对外投资健康发展。万事开头难。从首月到首季，从首季到半年、全年，中国经济仍须步步为营、稳扎稳打。中国经济稳中求进，仍有许多工作要做。

(据新华社北京2月16日电)

中国东方资产管理公司

青岛办事处公开竞争性处置不良资产公告

中国东方资产管理公司青岛办事处(“东方青岛办”)拟以公开竞争性出售方式处置潍坊万利德物资贸易有限公司项目的金融不良资产(“本交易”)。本交易拟采用密封递交公开竞争性报价的方式，对由中国农业银行股份有限公司潍坊甘里堡支行向

中华人民共和国(“中国”)境内借款人初始发放所形成的担保不良贷款及其后转化形成的资产/权利进行出售。截至2016年12月20日资产情况如下：

(单位：人民币 元)

借款人名称	资产种类	地区	债权本金	债权利息	保证人及担保物
潍坊万利德物资贸易有限公司	债权	潍坊市	14,288,090.82	7,137,213.99	担保人：山东世茂国际物流有限公司、白金涛、李新春、王万忠、苗爱云

特别提示：以上资产信息仅供参考，东方青岛办不对其承担任何法律责任。

本次公开竞争性出售交易将同时面向国内外投资者。如需了解有关本次交易资产的情况、注册程序、交易时间表等详情，请阅读刊登于网站www.coamc.com.cn上的交易公开竞争性出售邀请函全文。

本次资产处置采取公开竞价方式。欲参加本次公开竞价资产转让的交易对象(以下称“投资人”)，须为具有相应购买能力的、在中国境内注册的具有法人资格的公司、企业或其他经济组织或自然人。根据国家有关规定，投资人不得为下列人员：国家公务员，金融监管机构工作人员，政法干警，金融资产管理公司及其分支机构工作人员，国有企业债务人管理人员，参与本次资产处置工作的律师、会计师、评估师和财务顾问等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；与参与本次交易的金融资产管理公司工作人员、相关国有企业债务人及资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

任何对本资产处置持有异议者均可提出意见和/或异议，征询或异议的有效期限为自发布之日起10个工作日。欢迎社会各界向我办提供债务人及担保人的财产线索和其它相关情况。

对排斥、阻挠异议或征询的行为可向有关部门举报。

举报电话：010-66507784(中国东方资产管理公司纪检监察部)
0532-58760779(我办纪检监察部)
联系人：代先生 刘女士
联系电话：0532-58760765 58760762
通信地址：山东省青岛市市南区香港中路6号甲B座三楼

邮编：266071
本公告不构成一项要约，特此公告。
中国东方资产管理公司青岛办事处
2017年2月17日